
08 大正区 区

159 件

124 件

回答率 78.0 ％

①　満足している 36 件

②　ある程度満足している 69 件

③　あまり満足していない 8 件

④　満足していない 0 件

無回答 11 件

①地域課題やニーズの把握、地域の将来像の共有に向
けた支援

53 件

②事業計画や予算の策定、必要な事業･分野への補助金
の適切な活用など、地域課題やニーズに対応した活動の
実施に向けた支援

60 件

③自主財源の確保、コミュニティビジネス(ＣＢ)･ソーシャル
ビジネス(ＳＢ)の実施、地域活動協議会補助金以外の補
助金や助成金の活用など、地域資源(ヒト､モノ､カネ、情
報)の有効な活用の支援

27 件

④地域活動に関わりが薄かった住民などの活動への参
加を促すための、イベント内容の工夫等の支援

64 件

⑤地域まちづくり実行委員会の構成団体同士の連携、ノ
ウハウの継承に向けた支援

36 件

⑥まちづくりへの意見交換や話し合いなどの交流の場の
設定など、地域活動の担い手の拡大に向けた支援

49 件

⑦企業やＮＰＯなど、地域まちづくり実行委員会の以外の
活動主体との連携、交流に向けた支援

13 件

⑧運営委員会(総会)の運営、議事録作成や監査の実施、
書類の公表など適正な組織運営に向けた支援

30 件

⑨会計ルールの作成、補助金交付申請や実績報告など
会計事務の適正な執行に向けた支援

41 件

⑩ホームページやＳＮＳなどの多様な広報媒体を活用し
た広報、様々な活動主体が連携した広報などの効果的な
広報に向けた支援

21 件

⑫法人格取得の意義の説明、取得に向けた検討、設立
認証申請など法人格取得に向けた支援

3 件

⑬地域公共人材の意義の説明、活動の企画検討の場で
の活用などに向けた支援

9 件

無回答 2 件

問２

今後、大正区まちづくりセンターから受けたい支援の内容を教えてくだ
さい。（○印はいくつでも可）

構成団体数

回答団体数

問１

大正区まちづくりセンターの支援について満足していますか。
（○印は1つ）

※割合を算出するにあたり、無回答数は回答数から除いています。

目標
地活協の構成団体が大正区まちづくりセン
ターの支援に満足している割合

割合 92.9%

1


